

Кадры для титанов промышленности

Специалистов для титановой отрасли будут готовить в Верхней Салде, Ирбите и Тавде

Максим НАЧИНОВ

Реформа системы профобразования, инициированная губернатором Свердловской области Евгением КУЙВАШЕВЫМ, активно реализуется в Верхней Салде. Представители профильных органов власти, четырех колледжей региона и руководители корпорации ВСМПО-АВИСМА подписали соглашение о сотрудничестве по подготовке специалистов для титановой отрасли Среднего Урала и всей России.

Договоренности направлены на подготовку квалифицированных сотрудников по наиболее востребованным профессиям, а также на развитие научно-технической и инновационной деятельности.

Подписи под документом поставили министр промышленности и науки **Сергей Пересторонин**, министр образования и молодежной политики **Юрий Биктуганов**, генеральный директор Корпорации ВСМПО-АВИСМА **Дмитрий Трифонов**, а также руководители Верхнесалдинского авиаметаллургического колледжа имени Евстигнеева, Ирбитского мотоциклетного техникума, Ирбитского политехникума и Тавдинского техникума имени Елохина.

– Подписанное соглашение с ВСМПО-АВИСМА является важным и обоюдовыгодным документом. Титановая Корпорация



Выпускники смогут устроиться на крупнейшее в мире предприятие по производству титана – ВСМПО-АВИСМА

пополнится сотрудниками, которые уже понимают и знают специфику и уникальность предприятия. Студенты получают гарантию своей занятости с внушительным социальным пакетом и хорошей зарплатой сразу после окончания обучения в колледже, – рассказал министр промышленности и науки Свердловской области Сергей Пересторонин.

Напомним, стартовавшая в 2023 году по инициативе губернатора реформа, призвана увеличить набор учащихся и обе-

спечить подготовку специалистов по востребованным направлениям.

– Соглашение с профильными министерствами и главными техническими колледжами области позволит подготовить ценные и уникальные кадры не только для нашей компании, но и в целом для всей титановой отрасли России. Именно в этих техникумах студенты получают навыки и знания, которые позволят им стать высококвалифицированными специалистами, – отме-

тил генеральный директор Корпорации ВСМПО-АВИСМА Дмитрий Трифонов.

В Верхней Салде представители областных министерств ознакомились с возможностями подготовки будущих сотрудников титанового предприятия – от изучения профессий в профессионально-индустриальном кластере «Перспектива» до среднего профессионального образования по федеральной программе «Профессионалитет».

КОРПОРАЦИЯ ВСМПО-АВИСМА



Александр Левин – Почетный гражданин Свердловской области

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ за выдающиеся достижения в сфере социально-экономического развития вручил председателю Общественной палаты, председателю Свердловского творческого Союза журналистов **Александр ЛЕВИНУ** нагрудный знак «Почетный гражданин Свердловской области».

Почетное звание Свердловской области «Почетный гражданин Свердловской области» – высшая форма поощрения за особые заслуги или выдающиеся достижения, способствовавшие укреплению и развитию Свердловской области, росту ее авторитета в России и за рубежом.

Редакцию «Областной газеты» связывают многие годы профессионального сотрудничества со Свердловским творческим союзом журналистов под руководством Александра Левина. Поздравляем Александра Юрьевича с вручением ему заслуженной награды.

облгазета.рф

Лучших в своем деле покажут стране

Конкурс Уралвагонзавода «А ну-ка, девушки!» масштабируют на Свердловскую область и другие регионы



В первую очередь участницы конкурса демонстрируют свои профессиональные компетенции

Максим НАЧИНОВ

Опыт Уралвагонзавода по проведению конкурса «А ну-ка, девушки!» будут масштабировать на всю Свердловскую область, а затем – и на другие регионы России. Заместитель директора по персоналу Уралвагонзавода **Ирина АРТАМОНОВА** сообщила, что уже свыше 20 регионов страны обратились за консультацией по организации конкурса «А ну-ка, девушки!».

К участию планируется привлечь представительниц промышленных и сельскохозяйственных предприятий. Положение о проведении областного конкурса разрабатывает региональное министерство промышленности и науки.

Напомним, в ходе визита Президента России **Владимира Пути-**

на в Свердловскую область в феврале текущего года победительница конкурса «А ну-ка, девушки!» Уралвагонзавода **Валерия Фролова** предложила возродить соревнование в масштабах страны. По итогам рабочей поездки глава государства дал поручение рекомендовать исполнительным органам субъектов Российской Федерации рассмотреть вопрос о распространении опыта акционерного общества «Научно-производственная корпорация «Уралвагонзавод» имени Ф.Э. Дзержинского» по проведению этого корпоративного конкурса.

– В свое время на центральном телевидении проходил всесоюзный конкурс среди девушек. Участницы не только боролись за звание лучшей по профессии, но и соревновались в большом количестве конкурсов самой разной направленности. Конкурс пользовался популярностью, и его начали проводить на пло-

щадках предприятий. Это способствовало поднятию корпоративного духа и сплоченности сотрудников. В настоящее время мы изучаем этот опыт, а также опыт Уралвагонзавода для организации масштабных соревнований в Свердловской области, – рассказал министр промышленности и науки Свердловской области **Сергей Пересторонин**.

На первом оргкомитете главы управленческих округов сообщили о поддержке муниципалитетами планов по проведению отборочных туров и масштабного соревнования. Цель конкурса: повысить социальную значимость женщины, раскрыть ее профессиональный, творческий, интеллектуальный потенциал. В конкурсных заданиях предлагается отразить профессиональную роль участниц, 90-летие Свердловской области и семейные ценности.

